



Муниципальный ВЕСТИНИК

№ 8 (282)
Сентябрь 2022

12+

округа № 8

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ВАСИЛЬЕВСКИЙ

Официальный орган информации Муниципального совета

Минский полумарафон

Члены бегового клуба «ВасильевскийЗаБег» приняли участие в Минском полумарафоне

стр. 2



Мастер-класс по живописи

МО Васильевский и ГБОУ гимназия № 11 провели открытый урок по рисованию

стр. 3



Счастье быть вместе

Семья Кувайцевых отметила золотую свадьбу

стр. 4



Трудовое лето

МО Васильевский подводит итоги временного трудоустройства несовершеннолетних в этом году

стр. 6

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ДОРОГИЕ ПЕНСИОНЕРЫ! ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЁМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!



Глава МО Васильевский,
член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
И. С. Фигурин

Этот праздник – дань глубокого уважения и признательности людям старшего поколения, ещё один повод выразить им свою любовь, проявить заботу и внимание, вспомнить о неопределимой значимости их труда и накопленного жизненного опыта. Ваша человеческая мудрость и душевная щедрость, дорогие бабушки и дедушки, является крепкой опорой и достойным примером для новых поколений. От всей души желаем вам здоровья, долголетия, физических и душевных сил, любви и поддержки близких. Пусть в жизни будет как можно больше счастливых и радостных дней. С праздником!



Глава Местной администрации,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» МО Васильевский
Д. В. Иванов

Больше новостей

на официальном сайте
<http://msmov.spb.ru/>



на официальной странице
«ВКонтакте»
<https://vk.com/movasilevskiy>



◆ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Минский полумарафон

Члены бегового клуба «ВасильевскийЗаБег» вместе с десятками тысяч участников со всех уголков мира приняли участие в седьмом по счёту Минском полумарафоне.

Это одно из самых масштабных спортивных событий Республики Беларусь, ставшее визитной карточкой столицы и лучшей возможностью узнать Минск с его достопримечательностями, дышать с городом в унисон и почувствовать его поддержку.

Традиционно на финише каждый участник полумарафона получил фирменную медаль. В этом году на наградах размещены достопримечательности Минска, включая историческую арку национального олимпийского стадиона «Динамо», где был организован старт и финиш забега. Важным

элементом медалей является герб города и юбилейные цифры — 955. Именно столько лет отметил в этом году Минск.

Члены нашего бегового клуба благодарят организаторов полумарафона и горды тем, что стали частью такого масштабного события.



Шагайте вместе с округом

Приглашаем вас присоединиться к команде муниципального округа Васильевский и принять участие в командном соревновании по фоновой ходьбе среди муниципальных команд проекта «Человек идущий».

Сделать это достаточно просто: — скачайте себе на телефон приложение «Человек идущий» от Лиги здоровья нации;

— зарегистрируйтесь в приложении; — найдите команду «Васильевский» и вступите в неё.

Командные соревнования проходят в два этапа. Первый (предварительный) этап уже начался и продлится до 10 октября 2022 г. В ходе предварительного этапа продолжается регистрация новых команд и участников. Второй (основной, зачётный) этап пройдёт с 15 октября по 15 ноября 2022 г. По сложившимся правилам, от каждого участника соревнований в командный зачёт учитывается не более 25 000 шагов в день. Для участия в соревновании

собираться вместе необязательно. Приложение фиксирует количество пройденных шагов участника команды и вносит в общий зачёт команды.

В целях синхронизации шагов с приложением необходимо ежедневно заходить в свой профиль в приложении: в правом верхнем углу открыть вкладку «Личные настройки», пролистать высветившееся меню до конца и нажать на кнопку «Отправить шаги».

Итоговый результат будет определяться как сумма средних арифметических результатов команды за дни соревнований. Победителем станет команда, показавшая лучший результат в своей программе. При равенстве показателей — команда, в которой больше участников. Шагайте и побеждайте вместе с округом!

СПОРТ → НОРМА ЖИЗНИ

Человек идущий

Общероссийская программа повышения физической активности Человека идущий

(Homo Ambulans)

ТЫ - ПЛОХОЙ ПРИМЕР

ПЕРЕСТАНЬ КУРИТЬ ПРИ ДЕТЯХ

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Правовое просвещение

МО Васильевский при взаимодействии с ООО «Районный центр недвижимости» организовал просветительский семинар по юридической грамотности для жителей округа.

Ведущей семинара выступила исполнительный директор ООО «Районный центр недвижимости», эксперт, специалист с 16-летним стажем Попова Валерия Борисовна.

В ходе мероприятия Валерия Борисовна рассказала василеостровцам о том, как встать в городскую очередь и получить субсидию на улучшение жилищных условий, о способах и путях расселения коммунальных квартир, налогах при продаже недвижимости и способах их уменьшить.

Участники семинара на примерах разбирали возникающие конфликтные ситуации при про-

даже и аренде жилья, обсудили права соседей в коммунальных квартирах, а также плюсы электронного документооборота при сделках с недвижимостью.

Наибольшее количество вопросов у участников семинара было связано с предоставлением жилищно-коммунальных услуг и взаимодействием с управляющими компаниями. В связи с этим следующую встречу было решено посвятить данной тематике. Следите за новостями о предстоящих мероприятиях округа и становитесь юридически более подкованными вместе с МО Васильевский.



Мастер-класс по живописи

МО Васильевский совместно с гимназией №11 выступил организатором открытого урока по рисованию для начальных классов.

Было решено провести мастер-класс по рисованию для 2-го «Б» класса. Классный руководитель 2-го «Б» Алла Кулина с удовольствием поддержала идею, а также помогла в организации открытого урока.

Идею по проведению урока поддержала и художница Ксения Аكوпова. На вопрос, почему Ксения согласилась поддержать идею с мастер-классом, она отвечает следующее: «С самого детства я увлекалась рисованием. Сколько себя помню, кисти и краски всегда были со мной. Постигание этого искусства началось с поступления в художественную школу, а затем в 190-ю художественную гимназию на Фонтанке — единственное учебное заведение, готовящее к дальнейшему поступлению в Художественно-промышленную академию («Мухом»). Помню, как было непросто после общеобразовательных предметов идти не домой, а подниматься на этаж живописи и рисунка и продолжать учиться до позднего

вечера. Но мне и, думаю, всем ученикам школы этот труд был в радость, ведь мы этим жили и мечтали поступить в Академию. Моя мечта сбылась, я поступила, но, к сожалению, не на тот факультет, на который хотела, и наши пути с красками и кистями на некоторое время разошлись.

После получения высшего образования я пробовала себя в веб-дизайне, и в дизайне рекламы, и в дизайне интерьера, но мне всегда не хватало живописи, красок, творчества, хотелось освоить технику написания маслом. Не так давно мне стало интересно заниматься творчеством с детьми.

Глава Местной администрации Дмитрий Иванов предложил мне попробовать провести мастер-класс по живописи. Это был для меня совершенно новый и очень интересный опыт, ведь до этого я только несколько раз занималась с детьми живописью в очень маленькой группе. А здесь был целый класс с такими разными и очень талантливыми

ребятами. Видеть, с каким интересом и серьёзностью они подошли к рисунку, для меня как для художника было большой радостью!»

Для мастер-класса Ксения Аكوпова выбрала пейзажную технику — осенние берёзы. За окнами класса у ребят как раз растёт несколько берёзок, поэтому тему восприняли с воодушевлением.

Ксения учила ребят строить сбалансированную композицию на рисунке, сочетать цвета и делать необходимые акценты. Несмотря на то, что ребята рисовали один и тот же пейзаж, каждый рисунок получился по-своему необычным и наполненным индивидуальными деталями. Второклассники остались довольны.

МО Васильевский благодарит директора ГБОУ гимназия № 11 Веронику Борисовну Сергееву, Аллу Кулину и Ксению Акову за отличную организацию открытого урока. Здорово, когда у тебя есть единомышленники, и получается сделать то, что приносит радость и пользу детям.



Полезный досуг

В актовом зале МО Васильевский состоялся очередной дружеский турнир по шахматам. Традиционно собрались участники разных возрастов и уровней подготовки. Среди игроков присутствовали члены подростково-молодёжного клуба «Ленинградец».

Почему для проведения дружеских турниров мы выбрали именно шахматы? Шахматы — это не только одна из самых доступных, но и самая честная игра: здесь ничего не зависит от везения, а проигрышная с виду позиция может обернуться в итоге победой.

Кроме этого, шахматы — это полезные упражнения, которые развивают умственные способности, используемые на протяжении всей жизни, такие как: концентрация,

критическое мышление, абстрактное мышление, решение проблем, распознавания образов, стратегическое планирование, творчество, анализ, синтез и оценка.

Турнир прошёл в тёплой дружеской атмосфере, более опытные игроки смогли попрактиковаться, а начинающие шахматисты открыли для себя новые комбинации и тактические приёмы. Благодарим всех участников и желаем им развития, успехов в игре и интересных партий!



◆ ПОЗДРАВЛЯЕМ

Счастье быть вместе

Золотая Свадьба — это, несомненно, событие. В 1972 году состоялась свадьба двух только что окончивших институт инженеров.



Татьяна окончила Технологический, а Олег — Политехнический. Татьяна работала в ГИПХе под руководством Б. В. Гидаспова — советского химика. Татьяна Георгиевна имеет пять авторских свидетельств! А на вопрос, кем работает, она отвечала: «Кашку варим!» Работа была секретной, связанной с ракетным топливом.

Любовь к искусству сопровождала Татьяну всю жизнь. Свидания с будущим мужем Олегом Кувайцевым, тогда студентом Ульяновского политехнического института, проходили то в Эрмитаже, то в театре. А ещё девушка отличалась добротой и отзывчивостью. До сих пор супруг вспоминает её тёплые письма в армию и вкусные посылочки на всех.

В 1972 году Олег Кувайцев стал её мужем. Он работал инженером-

электриком в институте горно-обогатительного профиля и, увлечённый джазом, осваивал игру на саксофоне. Позже джаз стал делом его жизни: он был принят на работу в областную филармонию в ансамбль «Орфей» под управлением Я. Тлисса. Татьяна до свадьбы особо джазом не увлекалась, но муж «заразил» её.

Молодожёнов не обошли бытовые трудности. Квартиру снимали в Пушкине. Олегу приходилось подрабатывать грузчиком. Родился старший сын Фёдор. На Таню легли основные заботы о семье. Муж — на гастролях, денег мало. Дом держался на ней. Она не роптала и с завидной терпимостью создавала все условия для музыкальных занятий мужа. Олег, выдержав конкурс, был принят в известный оркестр И. Вайн-

штейна. В Москву, в свой коллектив, талантливого саксофониста пригласил знаменитый О. Лундстрем. Но Ленинграду молодые Кувайцевы не изменили. В 1981 году Олег был зачислен музыкантом в Ленинградский диксиленд и через четыре года стал его руководителем. В этом году джаз-оркестру исполняется 65 лет. Более 30 лет им руководит заслуженный артист России Олег Григорьевич Кувайцев.

А супружеству Кувайцевых уже 50 лет. Татьяна Георгиевна по-прежнему главная хранительница семейного очага, преданная жена и опора своего знаменитого супруга.

Подросли два сына и дочь, нашли свой путь в жизни. Фёдор — один из лучших кларнетистов Петербурга, солирует в Ленинградском дик-

силенде и руководит своим джаз-бэндом. Константин также играет джаз, он барабанщик. А ещё младший сын увлечён роком и руководит кавер-группой Amore More. Маргарита поёт джаз, увлекается йогой и живёт в Москве.

О жене лучше всего скажет муж. Олег Григорьевич: «Если бы не Таня, не знаю, как сложилась бы моя судьба. Она сдерживает мои эмоциональные всплески, взрывы. Жена у меня мудрая и дальновидная, и я ей очень доверяю. Она самодостаточна. В семье пользуется авторитетом. Благодаря ей модель нашей семьи — пример для детей. Честность, целеустремлённость, трудолюбие, воспитанные нами, реально помогают им быть хорошими и успешными людьми».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Сентябрь



97 лет

Краславская Татьяна Григорьевна

85 лет

Кузнецова Вера Михайловна
Поповицкий Валентин Александрович

80 лет

Флаксбарт Надежда Борисовна

70 лет

Бухаренко Юрий Константинович
Гагарина Александра Константиновна
Гусарова Наталья Васильевна
Кухаренко Юрий Константинович

Золотая свадьба

Кудрявцев Геннадий Матвеевич
Кудрявцева Мария ВасильевнаУважаемые
василеостровцы!

Если вы желаете, чтобы вас, ваших родных или соседей поздравили в МО Васильевский с круглой датой, пожалуйста, заблаговременно сообщите нам об этом. Информация о круглых датах размещается в газете исключительно с согласия жителей округа.



◆ ОКРУГ В ЛИЦАХ

О героях помните

История нашего города запечатлена в огромном количестве произведений искусства: её хранят книги, фильмы, музыка, архитектура. Но самое главное — это память людей, переживших тяжёлые блокадные годы, выстоявших и победивших в схватке с сильным и жестоким противником и вписавших свои имена в славные страницы истории нашего города и страны.

Эта народная память жива, она передаётся из поколения в поколение. Мы чтим подвиг горожан и военных защитников Ленинграда, помним их имена, гордимся ими, знаем от них правду о блокаде и их вкладе в победу.

Блокада — это были ежедневные смерти и страдания миллионов людей, но это был и ежедневный подвиг города, и этот подвиг складывался из миллионов каждодневных подвигов его жителей и защитников. В борьбе с хорошо вооружённым и подготовленным противником они выстояли и победили: работали на заводах и фабриках, тушили пожары и «зажигалки», восстанавливали повреждения от обстрелов, сражались на фронте. Всё это — в тяжелейших условиях голода и холода, бомбёжек и артобстрелов, нехватки оружия и медикаментов.

Живые воспоминания людей — это часть той силы духа нашего народа, которая нужна нам сейчас для развития нашей страны и преодоления препятствий, стоящих на её пути.

Галина Николаевна Градковская — заместитель председателя совета ветеранов нашего района, работает с участниками Великой Отечественной войны, записывает их воспоминания, знает о тяжелейшем времени блокады, о всех невзгодах, пережитых героями, рядом с которыми прошли её детство, юность и все последующие годы. Всю жизнь она и пять поколений её семьи жили и живут на Васильевском острове, три старших поколения (восемь членов семьи) работали на Балтийском заводе.

Отец Галины Николаевны Расчётников Николай Петрович добровольцем пошёл на фронт во время советско-финляндской войны. По достижении призывного возраста был призван на флот и осенью 1941 года в составе брига-

ды морской пехоты воевал на подступах к Ленинграду под Урицком. Весной 1942 года был зачислен комендором орудия на крейсер «Петропавловск». Прапрадеды Галины Николаевны были расстреляны фашистами за то, что её прадед и брат бабушки были в партизанском отряде. Трое её родственников, Иван, Евгения и Нина Расчётниковы, погибшие во время блокады, похоронены в братских могилах у нас на мемориальном Смоленском братском кладбище. В семье у Галины Николаевны семь медалей «За оборону Ленинграда».

Галина Николаевна написала стихи в память о тех днях и подвиге наших героев, и эти стихи мы имеем честь напечатать в нашей газете:

ДЕНЬ НАЧАЛА БЛОКАДЫ

В который раз мы в первый день блокады
Сюда, на кладбище Смоленское, пришли,
Чтоб вместе вспомнить те невзгоды Ленинграда,
Что горожане в дни войны перенесли.

Под этими холмами спят родные наши,
Спят женщины и дети, стар и млад,
Погибшие от голода, от холода и от бомбёжек страшных,
Но не пустившие фашистов в Ленинград.

Они работали, они учились
И защищали наш любимый Ленинград,
В нечеловеческих условиях добились
Того, что враг попятился назад.

И, обращаясь к молодому поколению,
Хочу сказать вам: «Пусть летят года,
Но подвиг Ленинграда населения
Вы чтите и не забывайте никогда».

Гордиться славой наших прадедов и дедов нужно,
Берите с них пример, когда пришла беда.
Во все века врагов с родной земли в России гнали дружно.
Так было, есть и будет так всегда!

08.09.2022

Галина Николаевна Градковская

Зам. главы МО Васильевский,
член партии «Единая Россия»
Артём Иванов



Вечная память

Литературный клуб «Василеостровское перо» простился с Риммой Андреевной Кожевниковой.

Первая осенняя встреча литературного клуба связана с трагическим событием: 11 июля после тяжёлого инсульта и пневмонии, вызванной ковидом, ушла из жизни член литературного клуба Римма Андреевна Кожевникова.

Члены «Василеостровского пера», друзья и знакомые усопшей собрались 16 сентября в центре «На Камской», чтобы почтить память Риммы Андреевны и вспомнить ту теплоту и заботу, которые она дарила окружающим. Помощь клубу в организации вечера памяти оказал отдел социального служения Смоленского храма.

Ольга Матвеевна Трубочеева, Надежда Александровна Бакланова, Вера Сергеевна Батанова, Наталья Константиновна Хорева, Нина Сергеевна Балагурова — в жизни каждого из участников вечера Римма Андреевна занимала важную роль, дарила им свой оптимизм и жизнелюбие, заряжала энергией и позитивом. От лица подростково-молодёжного клуба «Ленинградец» выразила соболезнования заведующая клуба Антонина Алексеевна Никифорова. Римме Андреевне очень нравились вокальные номера воспитанников клуба, она поддерживала их творчество и дарила им вязаные подарки, которые

каждый из них теперь хранит как память о прекрасной и талантливой женщине.

В завершение вечера сын Риммы Андреевны — Игорь Кожевников — рассказал о жизненном пути своей мамы, о её любви к творчеству, которая передана ему по наследству, о целеустремленности и силе её характера, которые поспособствовали их переезду в Петербург и становлению Игоря как художника.

МО Васильевский вместе с родными и близкими Риммы Андреевны скорбит о тяжёлой утрате и будет хранить светлую память.



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Юный водитель

В преддверии нового учебного года по инициативе главы Местной администрации МО Васильевский Дмитрия Иванова и руководителя СПб ГБУ СОН «Центр социальной помощи семье и детям Василеостровского района» Юлии Баруздиной в рамках реализации деятельности по профилактике дорожно-транспортного травматизма для жителей округа на площадке Центра организовано и проведено мероприятие «Юный водитель».

Благодаря проекту по безопасности дорожного движения, ребята прослушали увлекательную лекцию, приняли участие в играх

по правилам дорожного движения, а также смогли применить полученные навыки на практике с использованием детских электромобилей, велосипе-

дов согласно правилам дорожного движения для детей. По итогу мероприятия участникам были вручены светоотражающие браслеты.



Трудовое лето

МО Васильевский при взаимодействии с Агентством занятости населения Василеостровского района ежегодно трудоустраивает несовершеннолетних жителей округа в свободное от учёбы время, а также соискателей в возрасте от 18 до 20 лет со средним профессиональным образованием, ищущих работу впервые.



Этим летом сформировались две бригады — в июле и в августе. Трудоустроенные показали хороший результат: за два месяца покрашено более 1 300 погонных метров газонных ограждений.

Ребята трудились на следующих адресах:

- 7-я линия В.О., д. 72-74;
- Малый пр. В.О., д. 27;
- 8-я линия В.О., д. 57;
- Средний пр. В.О., д. 27-25, 35;
- 16-я линия В.О., д. 79.

По итогам трудового лета глава Местной администрации МО Васильевский Дмитрий Иванов вручил всем участвовавшим грамоты и памятные подарки. За образцовое исполнение должностных обязанностей несколько ребят получили почётные грамоты. Благодарим ребят за трудовой вклад в развитие МО Васильевский и желаем успехов в учёбе и карьере!

Напоминаем, что летом 2023 года МО Васильевский планирует организовать временное трудоустройство для несовер-

шеннолетних жителей, а также жителей в возрасте от 18 до 20 лет со средним профессиональным образованием, ищущих работу впервые. Подробности можно получить по телефону: 328-58-31 или узнать лично по адресу: 4-я линия В.О., д. 45, 5-й каб.

Секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
МО Васильевский
Дмитрий Иванов



Конкурс детских рисунков

В преддверии празднования 285-летия Василеостровского района, МО Васильевский объявляет творческий конкурс рисунков среди юных жителей округа «Твой каждый дом историей наполнен».

Условия конкурса очень просты:
— с 15 сентября по 3 октября 2022 года нужно создать иллюстрацию на тему «Твой каждый дом историей наполнен» (на бумаге карандашами, красками или фломастерами, в графической программе и т.д.), рассказывающую о любимом месте на Васильевском острове;

- отправить фото или файл рисунка на почту: mcm08@mail.ru;
- выложить иллюстрацию у себя на странице в социальных сетях с хештегами #др_во #МОВасильевский

Подведение итогов состоится 4 октября. Авторы трёх лучших творческих работ получают грамоты за подписью глав округа и памятные призы.



КОНКУРС ДЕТСКИХ РИСУНКОВ
"Твой каждый дом историей наполнен"

ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА

ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ:

- СОЗДАЙ ИЛЛЮСТРАЦИЮ, РАССКАЗЫВАЮЩУЮ О ТВОЕМ ЛЮБИМОМ МЕСТЕ НА ВАСИЛЕОСТРОВСКОМ ОСТРОВЕ;
- ОТПРАВЬ ЕЕ НА ПОЧТУ: [MCM08@MAIL.RU](mailto:mcm08@mail.ru);
- РАЗМЕСТИ У СЕБЯ НА СТРАНИЦЕ В КОНТАКТЕ С ХЕШТЕГАМИ #ДР_ВО; #МОВАСИЛЬЕВСКИЙ.

15 сентября | 03 октября

ПОБЕДИТЕЛИ ПОЛУЧАТ ГРАМОТЫ И ПАМЯТНЫЕ ПРИЗЫ

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО

Осенью в Петербурге в армию призовут 2,4 тысячи человек. В зону боевых действий они не поедут.

Об этом 20 сентября на заседании в Смольном сообщил главный военный комиссар города Сергей Качковский. Согласно озвученным данным, 50 % от призывного плана относятся к режимным частям, ещё 17 % приходится на специалистов военно-учётных специальностей, а более 20 % имеют среднее профессиональное образование. Отмечается, что этой осенью призыв будет проходить, как и в прошлые пандемийные периоды, с учётом соблюдения антикоронавирусных мер.

Военный призыв в России традиционно проходит дважды в год: весенний — с 1 апреля по 15 июня, а осенний — с 1 октября по 31 декабря. Перед началом этих мероприятий Президент РФ подписывает специальный указ о начале призыва.

Председатель призывной комиссии
МО Васильевский Дмитрий Иванов



Покупка оружия: правила и ответственность

Для покупки некоторых видов оружия нужна лицензия. Например, газовый пистолет, револьвер или ружьё продадут только при наличии лицензии. А электрошокер, газовый баллончик или пневматический пистолет калибром до 4,5 мм можно купить без лицензии.

Если вы выбираете оружие, нужно заранее узнать в магазине, понадобится ли лицензия для его покупки. Лицензию оформляют в течение месяца, а до этого нужно собрать справки и пройти подготовку. Просто так прийти в оружейный магазин и купить, что понравится, не получится. Оборот оружия контролирует государство, а лицензии и разрешения выдаёт Росгвардия.

Лицензия на покупку оружия и разрешение на ношение и хранение — это два разных документа. Сначала оформляется лицензия, а потом оружие регистрируют и получают разрешение.

Сроки и госпошлины:

Лицензия — 30 дней и 2000 рублей.

Разрешение — 14 дней и 500 рублей.

Ответственность и штрафы

За покупку, хранение и ношение оружия без лицензии и разрешения — штраф от 3000 до 5000 рублей с конфискацией оружия и патронов или административный арест до 15 суток (п. 6 ст. 20.9 КоАП РФ).

За незаконное приобретение и хранение некоторых видов оружия может наступить уголовная ответственность по ст. 222 УК РФ.

Оружие можно использовать только для тех целей, которые указаны в разрешительных документах и соответствуют закону. Если это спортивное оружие, то его можно применять только для тренировок и соревнований в пределах спортивных объектов. Если охотничье — его используют для охоты. Оружие для самообороны нельзя носить с собой, а нужно хранить дома.

Ответственность за неправомерное использование оружия зависит от вида нарушения и последствий. Это может быть штраф за стрельбу в не отведённых для этого местах — до 100 тысяч рублей по ст. 20.13 КоАП. Или уголовная ответственность за превышение должностных полномочий, причинение вреда здоровью, причинение смерти по неосторожности или убийство.

Владеть оружием — это большая ответственность. Даже если оно просто лежит в сейфе, нужно следить за тем, чтобы опасный предмет не попал в руки детям или людям, которые не умеют с ним обращаться.

**РАБОТА
ВИРТУАЛЬНАЯ -
СТАТЬЯ РЕАЛЬНАЯ**

**УЧАСТИЕ В РАСПРОСТРАНЕНИИ
НАРКОТИКОВ В ИНТЕРНЕТЕ -
ЭТО НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА!**

ПРАВИТЕЛЬСТВО
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ
РЕКЛАМА

КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
И ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ЦКК ЦЕНТР
КОНТРОЛЯ
КАЧЕСТВА

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!
ПРИОБРЕЛИ НЕКАЧЕСТВЕННЫЙ ПРОДУКТ?**

ПРОДУКТЫ
ПИТАНИЯ

ТОВАРЫ
БЫТОВОЙ
ХИМИИ

ОБУВЬ
И КОЖГАПАНТЕРЕЮ

ПАРФЮМЕРНО-
КОСМЕТИЧЕСКУЮ
ПРОДУКЦИЮ

**ОБРАТИТЕСЬ В
ЦКК**

ПО ТЕЛЕФОНУ
8 (812) 498-85-01

ПО АДРЕСУ
ул.МИЧУРИНСКАЯ, д.21/11

НА САЙТЕ
WWW.QUALITY.SPB.RU

**ЦЕНТР
КОНТРОЛЯ
КАЧЕСТВА**

МЫ ПОМОЖЕМ ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ПРАВА!

◆ АКТУАЛЬНО

Анонс мероприятий молодёжного пространства «ПРОСТО» на октябрь

Молодёжное пространство «ПРОСТО» — проект Правительства Санкт-Петербурга для молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. В «ПРОСТО» созданы бесплатные условия для комфортной работы и учёбы: коворкинг и современная оргтехника, библиотека с актуальной литературой, а также фотостудии и оборудование для съёмок. В пространстве проходят лекции и мастер-классы, образовательные программы, а также встречи с известными людьми. «ПРОСТО» работает с 2019 года, в 2021 году по поручению губернатора Санкт-Петербурга открылись и работают ещё три филиала.

Все мероприятия «ПРОСТО» бесплатны, необходимо лишь зарегистрироваться на сайте: prostospb.rf.
Адрес проведения мероприятий: Большой проспект В.О., 83.

4 октября, 18:00	воркшоп «Секреты фотопозирования»
От эксперта всего за час участники научатся позировать, прочувствуют движения своего тела и закрепят полученные навыки. Каждый получит чек-лист по подготовке к съёмке. Спикер: Валерия Кайряк, портретный фотограф и выпускница модельной школы Сергея Луковского.	
6 октября, 18:00	показ фильма «Наследие. Шаг в будущее» и мастер-класс от режиссёра Ильи Михайлова-Соболевского
Участники посмотрят фильм про балет и страсть к своему делу, а режиссёр расскажет молодым людям о том, как начать снимать кино с нуля. Спикер: Илья Михайлов-Соболевский, телеведущий, режиссёр.	
12 октября, 19:00	воркшоп «Тренды мобильного монтажа 2022»
Участники в режиме реального времени снимут и смонтируют вертикальные клипы с модными монтажными эффектами. Спикер: Вика Аш, видеорежиссёр, создательница школы VSproduction.	
15 октября, 12:00	тренировка «Растяжка в ПРОСТО»
Занятие подойдёт для людей с абсолютно любой физической подготовкой. Необходимый инвентарь есть в молодёжном пространстве. Спикер: Мария Кондрашина, волонтер-медик и тренер Stretch with us.	
19 октября, 18:00	мастер-класс «Копирайтинг: тексты, от которых идут мурашки»
Мастер-класс совместно с преподавателем направления «Медиакоммуникации» НИУ ВШЭ, участники узнают об эффекте круассана и ещё пяти способах вовлечения в текст. Спикер: Елизавета Рожкова, копирайтер и маркетолог, преподаватель НИУ ВШЭ.	
29 октября 12:00	тренировка «Йога в ПРОСТО»
Участники познакомятся с направлением «виньяса флоу йога», укрепят свое физическое здоровье. Спикер: Наталья Малышкина, тренер проекта Stretch with us.	

Дополнительная информация по тел.: +7 (922) 932-01-17
или по e-mail: press@prostospb.team — пресс-секретарь молодёжного пространства «ПРОСТО» Алёна Каткова.



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ

МЕНТАЛЬНАЯ АРИФМЕТИКА

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ДОСУГ

6 ОКТЯБРЯ 16:00

4-Я ЛИНИЯ В.О., Д. 45, КАБ. 6

- ОБУЧЕНИЕ ТЕХНИКАМ УСТНОГО СЧЕТА;
- РАЗВИТИЕ КОНЦЕНТРАЦИИ ВНИМАНИЯ, СКОРОСТИ РЕАГИРОВАНИЯ НА ПОСТАВЛЕННУЮ ЗАДАЧУ, ВООБРАЖЕНИЯ И МЕЛКОЙ МОТОРИКИ;
- УВЕЛИЧЕНИЕ ОБЪЕМА ДОЛГОВРЕМЕННОЙ И ВИЗУАЛЬНОЙ ПАМЯТИ;
- РАЗВИТИЕ ЛОГИЧЕСКОГО, ОБРАЗНОГО И ТВОРЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ;
- РАЗВИТИЕ ВОЛЕВЫХ КАЧЕСТВ, ПОВЫШЕНИЕ САМООЦЕНКИ И УВЕРЕННОСТИ В СВОИХ СИЛАХ.

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 328-58-31